

Zápis z kulturní a školské komise konané dne 16. 4. 2013

Přítomni: jako hosté pan starosta Štefan , pan Koubek za KCL.

Předsedkyně komise ing. Svobodová, paní Stejskalová – manažerka projektu Práce a rodina v Brně – Líšni, pan Herman, paní Sosíková, pan Mendel, pan Kadlec, pan Freiberg, ing. Beránková.

Zasedání komise se konalo v prostorách „Školky Pastelka“. Paní Stejskalová ukázala všem přítomným prostory zařízení. Školka vznikla díky spolupráci vedení radnice, které zrekonstruovalo a poskytlo do pronájmu prostory v budově MŠ Poláčkova 13/ a občanského sdružení Rodinné centrum Pastelka, které získalo finanční podporu na provoz z ESF,OP LZZ. Rodiče se tak mohou vrátit do práce po skončení rodičovské dovolené, protože hlavním kritériem pro přijetí dítěte je podmínka pracovní-právní vztahu obou rodičů nebo jednoho rodiče v případě samoživitele/ky, Rekonstrukcí 110 m² vznikla školka pro 17 dětí ve věku 3 – 4 let, z toho pět dětí samoživitelek.

Pan starosta informoval členy komise, že se již několik dnů marně snaží spojit s paní ředitelkou KCL, ta ale telefon nebere, ani se neozývá. Tento týden je její telefon nedostupný. **Komise tedy navrhuje, aby vzhledem k dlouhodobé / již několikaměsíční / nemoci paní ředitelky, byl pan Koubek pověřen vedením KCL.** Pan Koubek byl požádán, aby ve spolupráci s pracovníky Kotlanky vypracoval a předložil návrh kurzů na školní rok 2013/2014. Pan Koubek uvádí, že plán s kolegyněmi vypracují.

Komise doporučuje projednat s personalistou ÚMČ Brno – Líšeň jmenování zástupce ředitelky KCL, eventuálně zvážit odvolání paní ředitelky z funkce. KCL je právním subjektem a fungující vedení může žádat o dotace na kulturu, což se dosud v dostatečné míře nedělo.

Komise projednala žádost o jednorázový pronájem malého tanečního sálu Dělnáku pro folklorní soubory. Komise nekomerční pronájem doporučuje.

Pan starosta přednesl návrh pana Sedláčka na umístění sochy líšeňského umělce pana Netíka na sokl u radnice. Protože se jedná o bronzovou sochu v ceně asi 200 tisíc Kč, komise se obává zcizení, nebo poškození díla. Nechává na zvážení, zda nevyrobit dílo z plastu, popř. originál buď umístit v atriu radnice, nebo dílo umístit před radnici na místo sledované kamerovým systémem, aby nedošlo k znehodnocení nebo jeho zcizení.

Pan starosta předložil komisi tabulky s počty dětí, které v následujících školních letech budou žádat o umístění do MŠ/ přehled na budoucí čtyři roky/. Přestože statistiky uvádí pouze děti s trvalým bydlištěm v Líšni, i tak jde asi o 200 dětí každý školní rok. ÚMČ má možnost

požádat o investiční prostředky, které by umožnily na ZŠ Horníkova otevřít 4 třídy MŠ na Holzově další dvě třídy. Vzhledem k růstu počtu obyvatel v městské části a vzhledem k předpokládané další výstavbě bytů, **komise jednomyslně doporučuje tento projekt realizovat.**

CVČ Lužánky, provozovatel mateřského centra Maceška, služby hlídání dětí, by si rádi pronajali zrcadlový sál KCL Kotlanka. Dosud za tuto službu platí rodiče 200 Kč za čtyři hodiny / je to max. počet hodin za den dle zákona /. Služba by byla dopolední, využil by se sál v době, kdy není využíván. Paní Stejskalová doporučuje cenu za službu snížit, vzhledem k tomu, že se jedná o službu hlídání bez stravování.

Komise doporučuje vyloučit pana Fuxe z členství v komisi pro neustálé nekonstruktivní jednání.

Zapsala: ing. Beránková